
 

 

 

Ata da Reunião 

 

Aos 6 dias do mês de Novembro de 2021, no Hotel Oscar Inn em Aguas de Lindoia, 

durante a Nacional de Dobermann, foi Estrealizada a reunião anual do CBRD com os 

coordenadores/representantes dos Núcleos e/ou Departamentos  para tratar dos 

seguintes assuntos: 

 

1- Alteração na Representação de São Paulo 

2- Criação do novo Grupo de WhatsApp ( Somente para coordenadores) 

3- Inicio do Ranking 2021 

4- Eleição CBRD 2022 

5- Nacional de 2022 

6- Nacional de 2023 

7- Reforma do Regulamento para o Ranking de 2022 ( URGENTE) 

8- Calendário Atual 

9- Exposições não previstas no Calendário 

 

O Coordenador do CBRD  Oscar  Broda deu inicio aos trabalhos saudando os 

representantes/coordenadores do núcleos/ departamentos e realizando a leitura da 

Pauta. Estavam presentes : Elizabete C. De Souza Lima ( RS), Frederico Gitirana ( Ba), 

Erika Gatti  e Ana Claudia(MG) , Anna  Maria Dona Dalle Rose e Luciano Nogueira ( DF), 

Sergio Capps ( GO) , Milton Blois (RJ),Edgard Morales Brito (SP), Oscar Broda ( CBRD)  

estes com direito a voz e voto, Liliane Mariotti, Marcelo Mazoni e Hudson  Goncalves 

como ouvintes e eu, Simone C. N. Araujo, secretaria do CBRD com direito a voz. 

 

Em seguida deu-se inicia a discussão da Pauta. 

 

1) Alteração na Representação de São Paulo 

 

 foi votado e aprovado a substituição do vice-coordernador de São Paulo Jayme 

Martinelli por Edgard Morales Brito , mantendo o atual coordenador Renato de 

Mello Almada. 

Ainda sobre o item 1 foi discutido a necessidade de regularização de um 

Núcleo/Departamento conforme as Regras da CBKC. 

 



 

 

 

2) Criação do novo Grupo de WhatsApp (Somente para coordenadores) 

Foi aprovada a criação do Grupo , que foi a em seguida. 

 

3)  Inicio do Ranking 2021 

Foi discutido o Ranking de 2021 pois devido a pandemia e as restrições sanitárias 

o calendário previamente definido não pode ser cumprido.  

 

4) Eleição CBRD 2022 

Assunto postergado uma vez que não houve posicionamento formal da CBKC 

sobre o assunto 

 

5) Nacional de 2022 

Foi comunicado pelo Coordenador do CBRD que a Nacional de 2022 será 

realizada junto com Exposição Mundial de 2022 e que o juiz ficara  a cargo da 

CBKC. 

 

6) Nacional de 2023 

Foi decidido que a Nacional será realizada nos dias 26/27/28 de Maio de 2023 

no Hotel Oscar Inn com 3 exposições sendo 2 Regionais e 1 Nacional. 

 

7) Reforma do Regulamento para o Ranking de 2022 ( URGENTE) 

O Coordenador expos a necessidade de adequação do Regulamento de Ranking 

da CBKC e para isso foi formada uma comissão com os seguintes membros: 

   - Frederico Gitirana( Coordenador) 

    - Erika  Gattii ( MG) 

    - Luciano Nogueira ( DF) 

   - Elisabete C. Souza Lima ( RS) 

   -Edgard Morales Brito ( SP) 

Foi , também, decidido que ate o dia 30/11/2021 devera ser apresentada a 

minuta com uma semana para discussão e posterior aprovação e envio a CBKC. 

Salientou-se que o prazo para envio a CBKC e exíguo e pediu-se agilidade nesta 

tarefa 

 

 

8) Calendário Atual 

 Foi decido que devido  a pandemia o calendário deve ser seguido na medida do 

possível. 

 

9) Calendário 2022 



 

 

    

Foi solicitado aos coordenadores o envio da datas ate  a primeira quinzena de Dezembro 

para posterior envio a CBKC 

 

10) - Exposições não previstas no Calendário 

 Após intensa discussão entre os presentes ficou decido que se deve limitar o numero 

expos fora do calendário e que estas devem ser comunicadas ao CBRD  60 dias antes do 

acontecimento. 

Também foi abordado a possibilidade da realização de duas especializadas sendo 

julgadas por Maria Eliza Rizzini e Marcos Hotz, contudo como a data já previa 2 outras 

especializadas uma  no nordeste e uma das mais tradicionais especializadas a do FECIRS. 

Ficou, então, acordado que seriam realizadas gerais validas. 

 

 

11)  Assunto diversos 

 Foi solicitada a atualização do Site do CBRD com a inserção dos novos  

representantes/coordenadores 

Outro assunto, abordado, foi a criação de um  Banco de Dados de juízes estrangeiros 

com curriculla para facilitar a votação para escolha dos juiz da Nacional. 

 

 

 

 

 

 


